



一起防诈骗

女友消失了…… 最后的反转让他无奈苦笑



“开网店吗？跟我来，让你躺着赚钱！”当热恋的对象向你发送类似信息，你是否会心动呢？

日前，重庆市公安局两江新区分局成功打掉一个通过构建虚假网购商城平台，吸引受害人开设、运营网店，从而骗取受害人投资的诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人85名。经初步估算，涉案金额超2000万元，涉及受害人近千名。

商城平台是诈骗团伙非法搭建的，所谓的物流、仓储、产销以及交易记录都是虚假的，一切都是诈骗的幌子。

一举捣毁诈骗团伙 抓获涉案人员85名

通过缜密侦查，专案组很快掌握了该诈骗团伙基本情况，查明了其犯罪事实。

5月22日，在市公安局刑侦总队大力支持下，两江新区警方集结200余名警力，兵分多路前往诈骗团伙多个窝点同步展开抓捕行动。一举抓获包括何某、廖某、郭某等主要犯罪嫌疑人在内的涉案人员共85名，扣押涉案电脑70余台、手机250余部，查封作案窝点7个。

经查，自2021年下半年以来，该诈骗团伙累计作案近千起，涉案金额超2000万元，受害人少则被骗数千元，多则被骗几十万元。目前，采取刑事强制措施56人，案件正在进一步侦办中。

警方提醒

网络交友需谨慎，不要轻信花言巧语，天上不掉馅饼，“稳赚不赔”都是诈骗谎言，涉及金钱来往一定要提高警惕，防止落入骗局。如遇此类诈骗，要及时拨打110报警。

据上游新闻

警察联系到我，我才知道，原来我那‘女朋友’是个‘抠脚大汉’。”

警方网络巡查 意外发现线索

今年3月，两江新区警方在网络巡查过程中，发现一款名叫“某商城”的APP有诸多不寻常之处，十分可疑。通过对“某商城”APP及其使用者进一步分析研判，民警敏锐地察觉到，这极可能涉及网络诈骗。

警方立即抽调精干警力成立了专案组，从APP使用者、网络流、资金流等多方面入手，运用多种技术手段，深度挖掘案件线索。

随着侦查深入，一个藏匿在APP背后的诈骗团伙逐渐浮出水面。专案组发现，该诈骗团伙体量庞大、结构复杂、分工明确，以公司为掩护，设有“技术组”“前端业务组”“后端业务组”“行政后勤组”等不同部门，在重庆渝北、九龙坡、南岸等地设有多个窝点。

诈骗团伙技术组负责开发、搭建网络商城平台，前端业务组负责引流、扮演漂亮独立的单身女性按照话术脚本和受害人聊感情，待受害人上钩后，后端业务组进一步诱导受害人加盟商城平台、投资开店。

“业务人员”向受害人承诺，只需要投资开了网店就能“躺着赚钱”，所有的推广、货源、物流等，都由商城平台来负责，受害人只需要出资即可。而实际上，所谓的

“白富美”主动添加微信 受害人赔了“夫人”又折兵

“今年年初的一天，微信里突然有个美女加我，当时我没多想便添加了。”据受害人刘先生回忆，当时他看了这个好友的头像和朋友圈，发现是个“白富美”，便对她产生好感。两人每天都会聊天，并慢慢朝着恋爱的关系发展。

“在认识半个月后，她告诉我，她在一个叫‘某商城’的平台开了网店，挣了不少钱，还时不时地给我晒她网店的进账明细。我开始也没在意，后来听她提起网店的次数多了，慢慢就心动了。”刘先生说，他在网上搜索了一下“某商城”，发现有相关推广介绍，并且“女朋友”把她的网店账号借给他登录体验过，他便对其信以为真。

在“女朋友”的怂恿下，刘先生后来在“某商城”注册了网店。一开始，抱着试一试的心态，刘先生只是几百、几千地投入，用于网店进货。商品的“销售情况”非常好，刘先生顺利赚到第一桶金。

尝到了甜头，又有“女朋友”的“鼓励”，刘先生有了信心，投资的雪球越滚越大，开始几万几万地投入。

但刘先生万万没想到，本来是想利用平台开店赚钱，结局却是身家掏空。“到最后，平台‘跑路’，‘女朋友’也消失不见，我总共赔进去将近20万元。”

“最可笑的是，我和这个‘女朋友’一直没见过面，每次她都找借口推脱。”刘先生无奈地苦笑道，“直到后来

男子“逛”商场不购物 顺走店员4部手机

近日，渝北区某商场发生多起手机被盗窃案，犯罪嫌疑人作案手法娴熟，在几日内连续盗窃商场内店员手机。但他没想到的是，自己的一举一动都被摄像头记录，最终被警方抓获归案。

小李是渝北区某商场一家咖啡店的工作人员，6月4日，他正在店内根据订单制作饮品，手机就放在点单机旁。几分钟后，他惊讶地发现手机不见了踪影，在怀疑被盗后立即报警求助。

“最近发生的手机被盗窃案都发生在同一地点，作案手法也如出一辙，手机被盗的对象都是商场内的经营户，大概率是同一人所为！”渝北区公安分局新牌坊派出所民警结合受害人的描述和案发地的情况展开侦查，很快发现了一名身穿白衣的可疑男子：该男子每次作案时均以帽子和口罩掩面，不慌不忙地走到柜台前，趁柜台内正在忙碌的店员不注意时伸手偷走了手机，之后便匆匆离开。

办案民警通过深入分析研判，确定嫌疑人系有盗窃前科的男子陈某，并于6月4日在南岸区某小区将其抓获，依法传唤至派出所接受调查。

经查，犯罪嫌疑人陈某有盗窃前科，平日里好逸恶劳、无所事事。他在某商场闲逛时，发现个别工作人员的手机疏于管理，便有了“重操旧业”的想法，于是偷偷“顺走”。经查，犯罪嫌疑人陈某在同一地点连续盗窃手机共计4部。

目前，犯罪嫌疑人陈某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。



一举一动都被摄像头记录

警方提醒

君子爱财，取之有道，妄想通过非法手段获取财物必将受到法律的严惩。广大商户要注意看管好自己的财物，手机等物品要妥善保管，不给犯罪分子可乘之机。

据上游新闻

轨道九号线两站点 明日开通新出入口

轨道站点又有新变化！26日，重庆交通开投集团介绍，轨道交通九号线宝圣湖站3号出入口、兴科大道站4号出入口将于明日开通启用。

宝圣湖站位于渝北区回兴服装城大道回兴立交地下，呈南北走向。宝圣湖站为岛式车站，设有6个出入口，其中1A、1B、2A、2B出入口已于2022年7月28日开通运行，本次开通的3号出入口位于宝圣东路，临近IU酒店旁，右侧紧邻华家湾农贸市场及回兴小学，开通周边居民乘坐轨道交通将更加方便。

兴科大道站位于宝桐路与兴科大道交汇处，呈南北走向。兴科大道站为岛式车站，设有5个出入口，1号、3号出入口已于2022年1月25日开通运行，本次开通的4号出入口包括4A、4B、4C共3个地面出入口，其中4C、4B出入口左邻兰亭新都汇商场，附近包含海德盛世小区、重庆市南华中学校、宝桐紫花园小区；4A出入口，位于芳华医院以东150米处，周边有水木年华、春祥家园等小区，距3号线回兴地铁站160米。

据上游新闻

重庆昨日最高温37.5℃ 新一轮降雨明天到来

26日，重庆多地气温超35℃，巫溪最高气温更是达到了37.5℃。开州、江津和綦江已经发布了“高温橙色预警信号”。大家注意防暑降温，及时补充水分。

重庆市气象台预计，26日夜到27日夜，重庆以晴到多云为主，气温较高；28日白天到29日白天，各地阵雨或雷雨，东北部地区暴雨，局地大暴雨。

未来天气预报>>>

26日夜到27日白天，各地晴间多云，午后山区局地有阵雨，气温19~38℃；中心城区晴间多云，气温26~37℃。

27日夜到28日白天，各地多云转分散阵雨或雷雨，局地中雨到大雨，气温20~35℃；中心城区多云转阵雨，气温28~35℃。

28日夜到29日白天，各地阵雨或雷雨，雨量东北部地区暴雨，局地大暴雨，其余地区中雨到大雨，气温21~32℃；中心城区中雨到大雨，气温27~30℃。

据华龙网-新重庆客户端

移植树木工地巡查公交综合演练提升应急本领

本报讯（通讯员 程蔷薇）人人讲安全，个个会应急。6月是“安全生产月”，我市多地多部门积极行动，消除群众身边安全隐患，在西部科学城重庆高新区西永街道乡贤公园，因3棵高大树木临近高压线，绿化工人对树木进行更换。含谷镇应急办联合市场监管所、城管大队、规建办通

过开展安全知识培训，对辖区工贸企业和建筑工地开展联合巡查等，做实做细隐患排查闭环管理。大渡口八桥镇八桥村人大代表发现有居民房旁树木歪斜，及时进行修剪除患。交通开投集团重庆西部公交七分公司在北滨北路举行消防逃生救援综合演练，提升司乘人员的应急处置技能。

中国体育彩票排列3
第23167期开奖公告
本期开奖号码：190

中国体育彩票排列5
第23167期开奖公告
本期开奖号码：19097

中国体育彩票超级大乐透
第23072期开奖公告
本期开奖号码：05 06 09 11 14+02 04

重庆市体育彩票管理中心
2023年6月26日